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Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott gondolatai november 4-e alkalmából. 
 

 
 
Somogyi Polgárok, Kedves Barátaim! 
 
 
Magyarország Kormánya 2001-ben nyilvánította nemzeti gyásznappá október 6-át és 
november 4-ét, az Aradi Vértanúk kivégzésének, illetve az 1956-os forradalom 
leverésének emlékére. 
 
Október 23-ától november 4-éig tartott a magyarok szabadsága. Már napokkal a Vörös 
Hadsereg bevonulása előtt a szovjet pártvezetés döntött a fegyveres fellépés mellett, 
amelyet tétlenül nézett végig a világ. A forradalom leverését a kommunista diktatúra és 
a vele érkező megtorlás követte. Magyar hősök vérüket és életüket adták a 
szabadságért, s váltak 56’ mártírjaivá. A forradalom leverése és Nagy Imre 
kormányának megdöntése egyben a demokratikus rendszer felszámolását is jelentette 
hazánkban. 
 
November 4-én emlékezzünk, és legjobb tudásunk szerint, szívvel és lélekkel tegyünk 
a hazáért, nemzetünkért, mint ahogy tették azt az akkori forradalmárok is, hisz’ 
szabadságuk fontosabb volt, mint a saját életük. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A magyar szabadság forradalma 
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Oldal 2 / 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt vett és köszöntőt mondott 2018. 
november 10-én Szántódon, az Erdészet téren felállított első világháborús 
emlékmű avatásán.  
 

 
 
 
Ünnepi beszédet mondott még Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke 
és Vizvári Attila, a község polgármestere. 
 
Az I. világháborúban elesett katonák - Kovács József és Márkus Ferenc - 
emlékére állították az emlékművet, amely a Szózat legszebb sorait ábrázolja és 
Huszár László fafaragó művész készítette el. Az emlékművön megtalálható még 
az „Idegen földben” című vers, amelyet Maurer Teodóra tanító, német szakos 
nyelvtanár, a Tüskés Tibor Községi Könyvtár vezetője írt. Ő volt az, aki 
fáradtságot nem kímélve kutatta a két elhunyt katona múltját, és kezdeményezte 
az emlékmű felállíttatását. 
 
Az alkotást Sajni Balázs kőröshegyi Római Katolikus plébános áldotta meg. 
A jelenlévők ünnepi műsor keretében leplezték le az emlékművet és tették 
tiszteletüket koszorúzással egybekötve. 
 
 

 
 

 

 

 

Avatás 

I. világháborús emlékművet avattak Szántódon 



 
3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

Siófokon, a Hotel Azúrban, 2018. november 20-21-én, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal és a Somogy Megyei Önkormányzat immáron ötödik alkalommal 
szervezi meg polgármesterek és jegyzők találkozóját.  
 
A rendezvény első napján Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott és a 
társszervező Somogy Megyei Önkormányzat nevében Biró Norbert elnök 
köszöntötte a megye településeinek vezetőit. 
 

 
 
A kormánymegbízott hangsúlyozta, hogy az országban egyedülálló a 
megrendezésre került szakmai konferencia, ahol egyszerre vesznek részt 
polgármesterek és jegyzők. Szükség van az ilyen és ehhez hasonló 
rendezvényekre, ahol első kézből a települések vezetői számukra hasznos 
információkhoz juthatnak. 
 
Eddig minden évben sikerült olyan ismereteket, információkat átadni, amelyek 
nagymértékben hozzájárultak a somogyi településvezetők mindennapi munkájának 
könnyebbé tételéhez, segítettek eligazodni a közigazgatás és az önkormányzatiság 
olykor kissé talán bonyolultnak tűnő rendszerében. 
 
Mindezekhez sikerült ismét megnyerni kormányzati szintről is előadókat, akik 
betekintést nyújtanak a közeljövő történéseibe. 
 
A két nap folyamán természetesen kérdéseiket is megfogalmazhatják és feltehetik 
kötetlen formában az előadóknak a jelenlévők, szakmai választ kaphatnak és 
információt cserélhetnek. 
 
A közgyűlés elnöke is kiemelte a rendezvény fontosságát, az önkormányzatokkal 
történő kapcsolattartás fontosságát és az előadásokon elhangzó ismeretek 
településeken történő hasznosítását. 
 
Az előadások sorát Orbán Balázs, miniszter-helyettes nyitotta meg a „Magyar Falu” 
című előadásával. Elmondta, hogy a program kulcsfontosságú a kormány számára, 
amelyet kizárólag magyar költségvetésből fognak megteremteni. Fontosnak tartotta 
hangsúlyozni a kistelepülések népességmegtartó funkcióját. Ismertette a 
településekre váró lehetőségek, programelemek sokaságát. 

5. alkalommal találkoztak Somogy megye polgármesterei és jegyzői 
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I. nap 
 

 

 
 
 
 
A kormányzati ciklus közigazgatási fejlesztési terveiről Szepessy Tamás, a 
területi közigazgatás működéséért felelős helyettes államtitkár beszélt. 

Berlik Mária, a NMI Művelődési Intézet Somogy Megyei irodájának vezetője az 
„Együttműködés partnerségben”- a Nemzeti Művelődési Intézet szolgáltatásai 
közművelődési feladatellátó számára címmel tartotta meg tájékoztatóját. 
Az irodavezetőt Tapsonyi Tünde, a Magyar Államkincstár Somogy Megyei 
Igazgatóságának vezetője követte „ A kincstár szerepe az önkormányzatok 
életében” című előadásával. 
 
A délutáni előadások sorát Szabó Csaba, a Pénzügyminisztérium 
Programvégrehajtási Főosztályának főosztályvezető-helyettese nyitotta meg a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) megvalósulásának 
aktualitásaival. 

 
Dr. habil. Fábián Adrián, a Pécsi Tudományegyetem Állami- és Jogtudományi 
Karának dékánja a közigazgatási bíráskodás átalakításáról tájékoztatta a 
jelenlévőket. 
 
Aktuális katasztrófavédelmi feladatokról tartott előadást Wéber Antal tű. 
dandártábornok, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője. 
Végül a kommunális feladatok környezettudatosan, Velto One az elektromos 
mindenes az önkormányzatok szolgálatában témakörben Herczeg Zsolt 
tájékoztatta a meghívottakat. 
 
A tanácskozás első napjának zárásaként ünnepélyes keretek között okleveleket 
vehetnek át az idei évben kerek évfordulót ünneplő polgármesterek és jegyzők. 
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II. nap 

A tanácskozás 2. napján még három szakmai előadást hallgathattak meg a megye 
településeinek polgármesterei és jegyzői. 
 

 
 
Dr. Dukai Miklós, a Belügyminisztérium önkormányzati helyettes államtitkára, az 
önkormányzatokat érintő aktuális helyzetről tartott tájékoztatót. 
 

 
 
Fehér Gábor alezredes, a Somogy Megyei Védelmi Bizottság titkára a védelmi 
igazgatás aktualitásairól beszélt. 
 
Az előadások sorát és a két napot Hoffmann Imre, a Belügyminisztérium 
közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkára zárta, a közfoglalkoztatás 2018. 
évi folyamatainak ismertetésével. 
 

 
 

 
A két nap folyamán a polgármesterek és jegyzők feltehették kérdéseiket a szakmai 
előadóknak, és a szervezők reményei szerint az így kapott válaszok, tájékoztatások 
hozzájárultak ahhoz, hogy mindennapi tevékenységüket gördülékenyebben és 
hatékonyabban tudják végezni. 
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Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, mint a Somogy Megyei Védelmi Bizottság 
elnöke nyitotta meg a téli feladatok végrehajtásáért felelős szervezetek közös 
tájékoztatóját 2018. november 8-án a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Somogy Megyei 
Igazgatóságának Kaposvári Mérnökségén. 
 

 
 
 
A kormánymegbízott hangsúlyozta, hogy a Somogy Megyei Védelmi Bizottság és 
az együttműködő szervek, a rendőrség, a katasztrófavédelem, a mentőszolgálat, az 
autópályát és a közutakat üzemeltető szolgáltatók mindent megtettek és a tél 
folyamán megtesznek annak érdekében, hogy a lakosság a lehető legkevesebbet 
érzékelje a rendkívüli téli időjárás okozta nehézségekből. Felkészültek arra, hogy 
elkerüljék, illetve mérsékeljék, adott esetben sikeresen feloldják a tartós hideg, 
valamint a téli csapadék okozta rendkívüli helyzeteket. A kormánymegbízott 
kiemelte, hogy nagyon fontos a lakosság együttműködése a helyzetekben segítő 
szervezetek szakembereivel, valamint kérte, hogy „vegyék komolyan” a kiadott, 
figyelmeztető közleményeket. 
 
 
Wéber Antal tű. dandártábornok, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatója elmondta, hogy járműveiket, valamint az állományt is 
felkészítették a téli helyzetekre, és felmérték az együttműködő szervek 
(közigazgatási szervek, az önkormányzatok, a mentőszervezetek és az önkéntes 
egyesületek) reagáló képességét. Gondoskodik fognak arról, hogy úton elakadt 
autós ne maradjon, viszont szükség lesz az úton lévők türelmére, tekintettel arra, 
hogy egyes esetekben a segítségükre igyekvő egységek sem a megszokott 
tempóban, és körülmények közt tudnak haladni. 
 
 

 

Segítségnyújtás, életmentés közös erővel a téli időszakban is 

 Közös erővel 
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Molnár Gábor r. ezredes, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője ismertette, 
hogy a rendőrség szolgálati gépjárműveit felkészítették a téli időjárási viszonyokra, 
rendkívüli helyzetben a megyei törzs azonnal fel tud állni a feladatok még hatékonyabb 
és gördülékenyebb végrehajtása érdekében. Amennyiben szükséges lesz, a 7,5 tonnát 
meghaladó tehergépjárművek továbbhaladásának korlátozását is be tudják vezetni. 
Kiemelte a rendőrség „Látni és látszani” elnevezésű kampány által összesített 
szabályokat, hangsúlyozta a korlátozott látási viszonyok alatti közlekedés szabályait, a 
gépjárművek megfelelő felkészítésének fontosságát. 
 
 
Németh Zsolt, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Somogy Megyei Igazgatóságának megyei 
igazgatója tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mit tettek és tesznek azért, hogy a 
kezelésünkben lévő úthálózatot a közlekedők – lehetőség szerint – télen is 
akadálytalanul és biztonságosan tudják igénybe venni. Ismertette téli üzemeltetési 
feladataikat, a közúthálózat előkészítésének pontjait, a rendelkezésre álló anyagok 
tárházát, a szolgáltatási osztályokat és fokozatokat. 
A tájékoztatón a kormányhivatal védelmi bizottságának munkatársai, a közút, 
katasztrófavédelem és a rendőrség mellett, a mentőszolgálat, a Közlekedési Központ 
szakemberei is képviseltették magukat. 
 
 

 
 
 
Felhívták a figyelmet arra, hogy elengedhetetlen a járművek téli körülményeknek 
megfelelő felkészítése. Legyen minden autóban hólapát, jégkaparó, meleg ruha, némi 
élelem! 
 
 
Továbbá kiemelték a sajtóorgánumok együttműködő szerepét, így a szervezetek saját 
honlapjaikra történő feltöltéseiken felül a sajtó munkatársai folyamatosan tájékoztatást 
kapnak az aktuális helyzetekről, ezért kérik a lakosságot, hogy tájékozódjanak a legtöbb 
rendelkezésre álló csatornán, mielőtt útnak indulnak. 
 

 

 Közös erővel 
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 2018. évi őszi ülését tartotta a Somogy Megyei Védelmi Bizottság november 27-én, a 
MH Veszprém Radarezred 12. Radarszázad laktanyájában. 
 

 
 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott,  a Somogy Megyei Védelmi Bizottság elnöke 
köszöntötte az ülésen Biró Norbertet a Somogy Megyei Közgyűlés elnökét, Vetési 
Bernadett főigazgatót, valamint a védelmi bizottság munkájában részt vevő Somogy 
megyei és regionális szervek vezetőit. 
 
Az ülésen több napirendi pont is ismertetésre került, amelyek közül az elsők között 
számolt be Fehér Gábor alezredes, a Megyei Védelmi Bizottság titkáraként a 2018-as 
évben, a védelmi igazgatással összefüggően végzett tevékenységről. 
 
Szőke Miklós alezredes, HM VIF TKO osztályvezető-helyettes a Befogadó Nemzeti 
Támogatás feladatairól, gyakorlati tevékenységről tájékoztatta a jelenlévőket. 
Németh Zsolt, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Somogy Megyei Igazgatóságának 
vezetője röviden ismertette a téli időszakra, speciálisan a Somogy megyei utakra 
vonatkozóan előttük álló feladatokat. 
 
Wéber Antal tü. dandártábornok, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatójaként beszámolt a rendkívüli időjárási helyzetekre történő felkészülésről, a 
csapadékelvezető árkok tisztításának fontosságáról, továbbá a vízügyi tevékenységről 
is. 
 
Horváth Jenő őrnagy, a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi 
Nyilvántartó Parancsnokság kaposvári 4. Toborzó és Érdekvédelmi Központ 
parancsnoka a katonai toborzás aktuális helyzetéről számolt be, amely az idei évben 
példaértékű volt, hiszen még soha ilyen sokan nem jelentkeztek sem önkéntes, sem 
pedig szerződéses katonának. 
 
A bizottság valamennyi előterjesztést és tájékoztatót egyhangúlag elfogadta. 
 
A nap zárásaként Horváth Ervin őrnagy, a radarszázad parancsnoka az ülésen 
részvevőknek bemutatta a bázist. 
 

Összeült a Megyei Védelmi Bizottság 

SMVB 
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 Roadshow 

 „Digitális Nyílt Nap” keretében az ország valamennyi törvényszéke, ítélőtáblája nyílt 
napon mutatja be a XXI. századi bíróságot, a várható fejlesztéseket, eredményeket. 
 
Dr. Neszményi Zsolt is részt vett a „Digitális Nyílt Napon” 2018. november 22-én a 
Kaposvári Törvényszék épületében. 
 
 

 
 
 

A rendezvénysorozat lehetőséget teremt arra, hogy az ország valamennyi bírája, 
igazságügyi alkalmazottja, illetve a társhatóságok vezetői, képviselői is 
tájékozódhassanak az elmúlt években a bíróságokon megvalósult és a jövőben 
megvalósuló elektronikus fejlesztésekről. 
 
A Digitális Bíróság projekt lehetővé teszi a bírósági iratokhoz, határozatokhoz, 
valamint a közhiteles nyilvántartáshoz való hatékonyabb hozzáférést. A projektnek 
köszönhetően létrejön az ún. „e-akta”. 
 
Az ügyfelek így személyes megjelenés nélkül, a nap 24 órájában, gyorsan, 
ingyenesen, online is hozzáférhetnek majd a bíróságon folyamatban lévő ügyükkel 
kapcsolatos információkhoz. 
 
A fejlesztések eredményeként a bíróságok közvetlenül, gyorsan és egyszerűen 
férhetnek majd hozzá a számukra szükséges nyilvántartási adatokhoz. A Digitális 
bíróság projekt így az ügyfelek bírósághoz való hozzáférésének egyszerűsítésén túl 
az egységesebb és gyorsabb jogalkalmazást is elősegíti. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében az Európai Unió több mint 2,501 
milliárd forint összegű vissza nem térítendő támogatásával valósul meg. 
A kormánymegbízott és a résztvevők a rendezvény keretében megtekinthették a 
bíróságok elektronikus fejlesztéseinek jelenét és jövőjét. Megismerhették a 
beszédfelismerő szoftver alkalmazhatóságát, a távmeghallgatási rendszer előnyeit, 
az ügyfélcentrumok működését és a projekt keretében hamarosan megvalósuló e-
aktát. 
 
A rendezvénysorozatról bővebb információt a https://birosag.hu/ oldalon olvashatnak 

„Roadshow” a Kaposvári Törvényszéken 

https://birosag.hu/
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Átadás  

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is jelen volt és pohárköszöntőt mondott 2018. 
november 27-én, a Siófoki SZC Marcali Szakgimnázium és Szakközépiskola megújult 
főépületének ünnepélyes átadásán. 
 
 

 
 
 
A vendégeket köszöntötte Kerner Krisztina igazgató, továbbá Szamosi Lóránt a 
Siófoki Szakképzési Centrum főigazgatója, valamint ünnepi beszédet mondott 
Pölöskei Gáborné, szakképzésért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkár és 
Móring József Attila, a térség országgyűlési képviselője. 
 
Az épületet Kiss Iván c. prépost, esperes-plébános szentelte fel. 
 
Végül ünnepélyes keretek között átvágták a nemzeti színű szalagot. 
 
 

 

Felújított épület átadása Marcaliban 
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 Borszemle 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt vett 2018. november 7-én a „Második 
somogyi borszemlén”. 
 

 
 
A Somogy Megyei Önkormányzat, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy 
Megyei Szervezete és a Kereskedelmi és Vendéglátó Vállalkozók Somogy Megyei 
Érdekképviseletének közös szervezésében valósult meg Kaposváron, a 
Vármegyeháza Dísztermében. 
 
A vendégeket köszöntötte Kis Miklós, agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkára, 
Biró Norbert, a megyei közgyűlés elnöke, Dér Tamás, Kaposvár város 
alpolgármestere, dr. Gombos Sándor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy 
Megyei Szervezetének elnöke, valamint jelen volt még Móring József Attila, 
országgyűlési képviselő és Kertész Rezső, a KISOSZ társelnöke is. 
 

 
 

A szemle része annak a stratégiának, amely célul tűzte ki a somogyi borok 
ismertségének növelését, a helyben termő szőlő minél nagyobb mennyiségben 
történő helyi feldolgozását, értékesítését. 
A rendezvényen résztvevőknek lehetőségük nyílt dél-balatoni borászatok borainak, 
sajt-, és sonkakülönlegességek kóstolására, a borászat megismerésére, szakmai 
tapasztalatok kölcsönös cseréjére. 
 
 
 

 

„Második somogyi borszemle” Kaposváron 
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 Évforduló 

 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott is részt vett 2018. november 30-án, Siófok 
várossá válásának 50 éves évfordulója alkalmából, a jubileumi programsorozat 
részeként, a helyi színházteremben megrendezett ünnepségen. 
 
 

 
 
 
 
Köszöntőt mondott dr. Lengyel Róbert, a Balaton-parti település polgármestere, majd 
a városi elismerések átadására került sor. 
 
A kormánymegbízott egy emlékplakettet vett át a város polgármesterétől. 
 

 

A „Balaton fővárosa” 50 éves 
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 Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott nyitotta meg a GINOP-5.1.1-15-2015-00001 
„Út a munkaerőpiacra” elnevezésű projekt értékelő konferenciát 2018. november 29-
én, a Somogy-Flandria Inkubátorházban. 
 

 
 
A kormánymegbízott hangsúlyozta, hogy a projekt jelenleg „félidőben jár” és a 
konferencia kiváló alkalom az eddig elért eredmények értékelésére és 
tapasztalatcserére. A kormánymegbízott ismertette a GINOP program részleteit, 
továbbá kiemelte a felelős foglalkoztatás fontosságát. Még mindig vannak tartalékok 
a munkaerőpiacon, többek között az inaktívak, a közfoglalkoztatottak és a 
kisgyermekes anyák, akiket segíteni kell a „visszajutásban”, valamint a 
munkaerőpiacra kilépő fiatalokat is támogatni kell. 
Köszöntőt mondott Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő és Tardi Tamás, a 
megyei közgyűlés alelnöke is. 
 
A képviselő kiemelte, hogy jelenleg Magyarországon 4,5 millió ember nem 
dolgozhatna a munkába állást segítő  projektek nélkül. Hangsúlyozta a 
foglalkoztatottság és a munka fontosságát. 
 
Az alelnök elmondta, hogy a megyei önkormányzat a kormányhivatallal karöltve 
paktum keretében tevékenykedik a foglalkoztatottság területén, amely ezidáig 
hatékonynak bizonyult. 
 
A konferencia résztvevői előadást láthattak és hallgathattak meg a GINOP 5.1.1. 
Program megvalósításának országos eredményeiről Ruszka Zsolttól, a 
Pénzügyminisztérium tervezési szakreferensétől, a projekt megyei megvalósításáról 
és az eddig elért eredményekről  Pressingné Bánkuti Ágnestől, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály Munkaerőpiaci és Alapkezelő osztályának 
vezetőjétől, a nők munkaerőpiaci lehetőségeiről a vidéki térségben címmel Pirka 
Mátyástól, az „ALTERNAÍV” Egyesület elnökétől, végül egy ügyfél és egy a program 
keretében támogatásban részesülő munkáltatótól. 
 
 

 

„Út a munkaerőpiacra” konferencia Kaposváron 

Projekt 
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 2018. november 29-én rendezték meg a már hagyományosnak számító 
Egészségnapot, a Nagyatádi Járási Hivatalban, amelynek keretében évről évre 
előadásokat és egészségügyi szűrési lehetőségeket biztosítanak a hivatali 
dolgozóknak. 
 
A program célja, az „egészséges munkavállaló érték” szemléletet követve, olyan 
előadások és szűrőprogramok prezentálása, amely hozzájárul a hivatali dolgozók 
egészségének megőrzéséhez, egészségesebb életvitelük kialakításához, növelve a 
munkatársak és a hivatal eredményességét. 
 
A rendezvényt dr. Trefeli Katalin járási hivatalvezető nyitotta meg. Az előadások 
témakörének megválasztását igyekeztek a szervezők a dolgozók igényeihez 
igazítani, ebben az évben kiemelten a család szerepének fontosságát hangsúlyozva. 
 

 
 
Két előadást hallgathattak meg a résztvevők. Először „Változtass, hogy változhass” - 
praktikus étrendi javaslatok ülőmunkát végzőknek címmel hangzott el előadás, 
Bencsikné Mohari Veronika a Nagyatádi Egészségfejlesztési Iroda munkatársának 
előadásában. 
 
Ezt követően Dr. Orbán Csaba, a Nagyatádi Kórház belgyógyász főorvosának 
előadása következett „Szociális egészség” címmel, amely a 2017. évi Egészségnap 
nagy sikerű „Boldogság” előadásának folytatásaként szerepelt a rendezvényen. 
 
Az idei évben az egészségügyi szűrések – vérnyomásmérés, vércukormérés - mellett 
a Nagyatádi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai - Simon Mercédesz az EFI 
vezetője és Bencsikné Mohari Veronika - állapotfelmérést végeztek IN BODY 270 
testanalizálóval. 
 
Meglepetésként a rendezvény szervezői, egészséges alapanyagokból készült 
ételekkel kínálták a résztvevőket, amely gyümölcssaláta, reformkenyérből készült 
falatkák, pogácsák, natúr joghurtból, müzliből és házi gyümölcsízből készült 
desszertek voltak. 

 

Egészségnap Nagyatádon 

Egészség 
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A Somogy Megyei Kormányhivatal második alkalommal – hagyományteremtő 
szándékkal – az őszi pályaválasztási rendezvénysorozat keretében rajzpályázatot 
hirdetett. 
 
Míg tavaly – Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából – a költő korának 
hagyományos, régi szakmáinak bemutatását kérték a gyerekektől, addig az idei 
esztendő pályázata az elkövetkezendő évtizedek szakmáinak bemutatása felé terelte 
az alkotó kedvű diákok fantáziáját. 
 
„A jövő menő szakmái” címet viselő idei kiírás felkeltette a diákok érdeklődését, és a 
mai, elektronikus, digitális világban élő fiatalok sikeresen ötvözték elképzeléseiket a 
meglévő szakmák ismeretével. 
 
A nyolcadik osztályos, pályaválasztás előtt álló tanulóknak meghirdetett pályázatra 19 
általános, illetve általános iskolai tagintézményből 54 pályamunka érkezett. 
 
A hagyományosnak tekinthető foglalkozások (pincér, villanyszerelő, rendőr, orvos) 
újragondolása mellett megjelentek a kozmikus jövőképpel vegyített elgondolások is, 
így aztán az űrfotózás, a légitaxis, illetve a számítógépes felhőpásztor is 
megelevenedett a rajzlapokon. 
 
A rajzpályázat eredményhirdetésére 2018. november 23-án, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal címertermében került sor, ahol dr. Neszményi Zsolt 
kormánymegbízott köszöntötte a diákokat, valamint Szabó Zoltán János, a Kaposvári 
Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Igazságügyi Osztályáról elmondta, 
hogy mi alapján bírálata és zsűrizése a rajzokat. 
 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, Harasztiáné dr. Süveges Zsuzsanna 
igazgató és Szabó Zoltán János adták át az ajándékokat és az elismerő okleveleket a 
fiataloknak. 
 
 

 

„A jövő menő szakmái” rajzpályázat díjkiosztója a 
kormányhivatalban 

Díjkiosztó 
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 A 2018 évi Pályaválasztási Kiállítás keretében 8. osztályos diákok részére szervezett 
október hónap végétől, több napon keresztül tartó tájékoztató programot a Barcsi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya.  
 
 
A nyitott műhely, üzem és portabemutató keretében az együttműködő szervezetek 
üzemlátogatásokat biztosítottak, amelyek keretében 35 foglalkoztató nyitotta meg 
kapuit 175 diák előtt. 

 
 

A lakócsai, ladi, homokszentgyörgyi, babócsai és barcsi diákok sorra látogatták a 
járásban lévő foglalkoztatókat. 
 
A tanulók kipróbálhatták magukat ügyintézőként a Barcsi Kormányablakban, 
megismerkedhettek a fémfeldolgozás folyamatával a Seres Kft.-nél és az Avermann-
Horváth Kft. -nél, gépjármű kereskedelemmel a Barcs-Car Kft.-nél, fafeldolgozással a 
Mardegan Legno Kft-nél és a Sziklai Faipari Kft-nél, a tejfeldolgozással a Köröstej 
Kft.-nél, továbbá rendvédelmi program keretében betekintést nyerhettek a rendőrség 
és a katasztrófavédelem tevékenységébe. 
 

 

Pályaválasztás 

„Nyitott műhely” a diákok előtt 
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 A 2019. évi Járási Startmunka programok tervezéséről kaptak tájékoztatást 2018. 
november 22-én, a polgármesterek és az önkormányzatok munkatársai Csurgón. 
 
Maronics Gábor, járási hivatalvezető köszöntőjét követően Fehérvári-Vass Eszter, a 
Foglalkoztatási Főosztály osztályvezetője tartott előadást a tervezés szakmai 
szempontjairól. Ezt követően a jelenlévők feltehették szakmai kérdéseiket a témával 
kapcsolatban. 
 

 
 
A 2019. évi startmunka közfoglalkoztatási programok tervezésének elősegítése 
érdekében gyűltek össze 2018. november 26-án a Fonyódi Járási Hivatal 
illetékességi területéhez tartozó önkormányzatok munkatársai Balatonbogláron, a 
Varga Béla Kulturális Központban. 
 
 
Dr. Nagy Szabina, járási hivatalvezető köszöntőjében tájékoztatta a jelenlévőket a 
programok eredményességéről és sikeréről. 
 
Fehérvári-Vass Eszter a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályának közfoglalkoztatási osztályvezetője ezt követően tájékoztatta a 
hallgatóságot a 2019. évi startmunka programok tervezésről. 
 

 

Startmunka program tájékoztató Csurgón és Fonyódon 

 Start munka 
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 A kormányhivatal munkatársai, ismerőseik és családtagjaik immáron 16. alkalommal 
adtak vért 2018. november 12-én, a XVI. Kormánytisztviselői Véradó Hét keretében a 
Somogy Megyei Kormányhivatalban. 
 
A Minisztérium és a Vérellátó Szolgálat munkatársai a véradás fontosságára 
igyekeznek felhívni a figyelmet az évente két alkalommal szervezett 
kormánytisztviselői véradással is. 
 
A Kormánytisztviselői Véradó Hét országszerte öt munkanapon át tart. 
 
A kaposvári véradásra délelőtt 9 órától délután 15 óráig várták az önkéntes 
véradókat, ahol 89-en jelentek meg, közülük 75-en voltak alkalmasak véradásra, 9-en 
pedig első alkalommal adtak vért, hogy másokon segíthessenek. 
 

 
 
A XVI. Kormánytisztviselői véradó Hét keretében 2018. november 13-án, a Siófoki 
Kórház-Rendelőintézetben, a Siófoki Járási Hivatalból 20 munkatárs adott vért, 
hiszen „Egyetlen véradás 3 embernek jelenti az életet”. 
 

 

  

„Egyetlen véradás 3 embernek jelenti az életet” 

Véradás 
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 Lőrincz Sándor, galériavezető köszöntötte a megjelenteket a művész kiállításának 
megnyitóján 2018. november 12-én a Somogy Megyei Kormányhivatal Galériájában. 
A Somogyi Fotóklub elnöke, Dr. Hegedüs György nyitotta meg a fotókból álló tárlatot. 
 
 
Az elnök ismertette a jelenlévőkkel a művész szakmai múltját, továbbá kiemelte, hogy 
a művész főként Erdélyt, az ott, általa töltött idő pillanatait ábrázolja, amely képek a 
biztos szakmai tudást tükrözik. 
 
 
 

 
 
 
A galériavezető azzal a mondattal zárta a megnyitót, hogy Erdélyről nem lehet 
érzelmek nélkül beszélni, mint ahogy a művész fotóiról sem. 
 
A kiállítás 2018. november 29-ig tekinthető meg a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Galériájában. 
 

 

Vuncs István kiállítása a kormányhivatalban 

 Kiállítás 
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 A Kancellária SE-EMMI SE-Agrár SE közös szervezésében került sor a hétvégén a 
Mikulás Kupára, Budapesten. 
 
 
A budapesti BEAC sporttelepen megrendezett hétvégi sportnapon tenisz, röplabda, 
tollaslabda, streetball, asztalitenisz, sakk és labdarúgás sportágakban mérték össze 
erejüket az ország minden részéből érkezett csapatok. 
 
A kormányhivatal labdarúgói 21 csapatból a második helyen végeztek, a megye 
Streetball csapata, szoros küzdelemben a MEKH csapatával a második helyen 
végzett, magukénak tudva az ezüstérmet. 
 

 
 
 
Teniszben a női páros - Szőke Krisztina és Makarèsznè Berki Katalin - első 
helyezést, valamint vegyes páros szinten - Szőke Krisztina Stefler Péter oldalán - első 
helyezést értek el. 
 
 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal gratulál a kupán részvevőknek! 

 Sport 

Mikulás Kupán remekeltek a somogyiak 
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Újra lehet pályázni munkásszállás építésére, illetve munkásszállás céljából igénybe 
vehető ingatlan felújítására. 2017 májusa óta a programot immár harmadik 
alkalommal írta ki a Pénzügyminisztérium, és a támogatási feltételek most tovább 
egyszerűsödtek. 
 
A korábbinál is kedvezőbb feltételekkel pályázhatnak helyi önkormányzatok, 
önkormányzati társulások, valamint ezek tulajdonában álló gazdasági társaságok 
munkásszállók építésére, felújítására. A program legújabb kiírásában ötmilliárd 
forintra lehet pályázni, a kormány célja, hogy a munkaerő mobilitását ezúton is 
elősegítse, növelve ezzel a lakhatási lehetőségeket a munkaerőhiánnyal sújtott 
térségekben. 
 
 
A munkavállalók mobilitásának elősegítése érdekében a munkásszállók építésére, 
felújítására kiírt programban – az előző kiírásokban szereplő feltételekben jelentős 
könnyítéséket tett a kormány. 
 
A módosítások közül az egyik legjelentősebb: a korábbi 40 százalék helyett már csak 
20 százalék önerőre van szükség a támogatást igénylőinek, a fennmaradó összeget 
az állam finanszírozza, illetve továbbra is 100 százalékos előleg adható. 
 
Kiszélesítette a kormány a jogosultak körét is. Míg korábban csak helyi önkormányzat 
és önkormányzati társulás vehetett részt a programban, addig most már az ezek 100 
százalékos tulajdonában lévő gazdasági társaságok számára is. 
 
Jelentős könnyítés, hogy a hatósági szerződés megkötését követően a korábbi 
három helyett négy hónap áll rendelkezésre a beruházás megkezdésére. 
 
A most kiírt pályázat keretében a támogatási kérelmek 2019. március 15. napjáig 
nyújthatók be az igénylő székhelye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervként 
eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalhoz. 
 
A mellékletek a Kapcsolódó anyagoknál tölthetők le. 
 

 
 
 
 
 

Ötmilliárd forintot nyújt a kormány munkásszállók építésére, 
felújítására 

Pályázat 
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A Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályán (Kaposvár, Fodor 
József tér 1.) működő Nemzetközi Oltóhely működése előreláthatólag 2019. június 

30-ig szünetel. 
 
 

Az utazók számára a közelben elérhető oltóhelyek: 
 
 
 

Baranya Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Nemzetközi Oltóhely 
Cím: 7623 Pécs, Szabadság út 7. 

Telefonszám: 06-72/896-191 
 

PTE Utazás-egészségügyi Szakrendelés 
Cím: 7632 Pécs, Rákóczi út 2. 
Telefonszám: 06-72/533-133 

 
Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 

Cím: 8200 Veszprém, József A. u. 36. 
Telefonszám: 06-88/424-866 

 
Perfect Med Gyógycentrum 

Cím: 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 8. 
Telefonszám: 06-93/311-718 
Mobilszám: 06-30/594-2312 

 
 

Megértésüket köszönjük! 
 

 Oltóhelyek 

Tájékoztatás Nemzetközi Oltóhely működésének 
szüneteléséről 


